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Σε συνέχεια της προηγούμενης ανακοίνωσης μας και προς περαιτέρω ενημέρωσή 
αναφορικά με τις ενέργειες από τους νομικούς μας εκπροσώπους και τα μέλη της 
πενταμελούς επιτροπής προκειμένου να διασφαλιστεί η απρόσκοπτη συνέχιση της 
καταβολής των κονδυλίων του ΕΚΙΑΖ προς την ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ υπό εκκαθάριση και 
η συνέχιση της διανομής των δόσεων - προκαταβολών από την «PQH Ενιαία Ειδική 
Εκκαθάριση Α.Ε», σας ενημερώνουμε ότι, υπήρξε νεότερη επικοινωνία των νομικών 
μας συμβούλων με την πρόεδρο του ΕΚΙΑΖ  κ. Σκάρπα, η οποία μας επιβεβαίωσε ότι 
το ζήτημα της καταβολής της επόμενης δόσης έχει τεθεί προς έγκριση από τη Γενική 
Συνέλευση του Ιανουάριου του 2026, η οποία θα πραγματοποιηθεί το πρώτο 
δεκαπενθήμερο του Νέου Έτους. 
Θυμίζουμε ότι η οποία καθυστέρησή οφείλεται στην πρόσφατα θεσπισθείσα  
νομική υποχρέωση του να έχει προηγηθεί η αποστολή της έκθεσης των Ορκωτών 
της Εκκαθάρισης της ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ προς το ΕΚΙΑΖ που θα επιβεβαιώνει τα 
πρόσφατα οικονομικά στοιχεία της υπό ασφαλιστική εκκαθάριση επιχείρησης, 
προτού αποφασιστεί η επόμενη προκαταβολή πρόσθετων ποσών από το ΕΚΙΑΖ που 
δεν δύνανται να υπερβαίνουν το είκοσι πέντε τοις εκατό (25%) των αποθεματικών 
του,  για την ικανοποίηση βεβαιωμένων απαιτήσεων από ασφαλίσεις ζωής, όπως 
είναι οι δικές μας.  
Ενόψει των παραπάνω αναμένουμε την επόμενη καταβολή να δρομολογείται μέσα 
στο πρώτο τρίμηνο του 2026, καθώς όπως γνωρίζετε αυτή δεν γίνεται απευθείας 
από το ΕΚΙΑΖ που στερείται ταμιακής υπηρεσίας, αλλά μεσολαβεί αναγκαστικά η 
«PQH Ενιαία Ειδική Εκκαθάριση Α.Ε».  
Αμέσως μετά την έγκριση της επόμενης προσωρινής καταβολής από τη Γενική 
Συνέλευση του ΕΚΙΑΖ θα επανέλθουμε με νεότερη ανακοίνωση, τόσο αναφορικά με 
το ύψος της δόσης όσο και ως προς τον χρόνο καταβολής της.   

Τέλος σας υπενθυμίζουμε ότι η αίτηση αναίρεσης ομάδας συναδέλφων μας 
αναφορικά με την υπόθεση του παρακρατηθέντος επί 4,5 έτη από τις ASPIS ΒΑΝΚ 
και Τ ΒΑΝΚ χρηματικού ποσού, αυτή έχει εισαχθεί προς επαναληπτική συζήτηση 
κατόπιν ενεργειών των νομικών μας συμβούλων για τη δικάσιμο της 24ης 
Φεβρουαρίου 2026, ενώπιον του Β2 τμήματος  του Αρείου Πάγου. Για οποιαδήποτε 
νεότερη, είτε δικαστική είτε εξωδικαστική εξέλιξη και σε αυτή την υπόθεση θα 
υπάρξει νεότερη ανακοίνωση.   

Μέχρι τότε ο Σύλλογος και η πενταμελής επιτροπή σας εύχονται καλά Χριστούγεννα 
και ένα παραγωγικό και νικηφόρο Νέο Έτος 2026 σε όλα τα ανοικτά μέτωπα.                                                 
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